

## Szellemi örökségünk, az asztrológia által követhet#337;...

Article URL

[www.asztrologia.ro/](http://www.asztrologia.ro/)

Author

Dénes Mária

Published: December 13, 2018, 1:59 pm

Dénes Mária Mostanra már az agykutatók által kimutatott tény, hogy az emlékeink, a gondolataink, érzelmeink, nem csupán megmaradnak az agyunkban, hanem az annak szerkezetét, az ott található, egymáshoz kapcsolódó, információit tartalmazó csatlakozási formák, befolyásoló, meghatározó. Minél többet forgatunk a fejünkben bizonyos gondolatokat, minél többet, vagy minél intenzívebben állunk egy érzelmet, élményt, annál inkább erősebben elhúzózik, asszociálódik közelebb is, de akkor már inkább a tudatunk, kevésbé akaratlagosan. Mindez azért, mert időkülföldben bejártunk az megerősítések az adott érzellemmel, gondolati, kognitív kapcsolatokkal szűkebb körbe, azokat biztosítják, agyi pályák. A közelebbiekben, amennyiben valami, akár párhuzamosan is emlékeztet ezen mint valamely elemre, azonnal beindul a már rögzített beváltott tudati, lelki, érzelmi tartalom, aktivizálódik az egész rögzített tartalom, még akkor is ha ezen tartalom nem minden eleme jut el azonnal az értelem tudat szférájába, még akkor is a lényeges elemek, tartalmak, reakciók beindulnak. Tudott dolog, ha valakit intenzív érzés értelem, az a szervezet (agy) irányítja foglalkozni a közelebbiekben akkor is, ha sokkal kisebb hasonló inger éri. Érzékszerveit, általában a szervezetét. Ez a beváltott testi, agyszerkezeti memória által lehetséges. Az ilyenfajta memóriának fontos szerepe van egyébként, mert e nélkül mindent újra elsajátítani kellene tanuljunk, ami nem csupán a fejlődésre nem adna lehetőséget, hanem az életünket lehetetlené teszi. Viszont éppen ezen eredetileg pozitív érzékelést biztosító tulajdonsága miatt, aki negatív gondolati, érzelmi mintákra van beállítva, az, anélkül, hogy tudatában lenne, inkább a teljesen természetes módon, észrevétlenül is rá ezekre a már kiforralt gondolat, érzelmi "sztruktúrára". Aki hajlamos a pesszimizmusra, a borús, elkeseredett gondolatokra, kognitív tevékenységre bizonyos életjelenségekkel, szemlélyekkel szemben, annak az embernek inkábbnyire, már szűkebb körbe fogva ilyen negatív kognitív tevékenységekkel "behuzalozott" agyi tevékenysége van. A szűkebb körbe horoszkópban ennek jellegét a negatív funkciók, a sárkányok, valamint a Lilith helyzete mutatja meg.

Napjainkban tehát már kimutatott tény, hogy létezik lelki, szellemi tevékenységünk, a kognitív befolyásoló fizikai testünk, egészen a szervezetét, az elhíjított leírás ennek illusztrálására hoztam fel. Viszont, hogy mielőtt éppen az adott, egyéni, egymástól eltérő kezdeti adottságokkal szűkebb körbe, úgy negatív, mint pozitív irányban, ez mitől függ, arra a jelenlegi orvostudomány még nem találta meg a válaszokat, a tudások a

természet szeszályának nevezik egyelőre ezeket. Miért van, hogy egyes embereknek már kezdettől fogva jobban megy, míg másoknak nehezebben, vagy, hogy egyes emberek optimistább természetűek, bizakodóbbak, míg mások ennek éppen ellentétei? Ez a kérdés megválaszolatlan természettudományos ismereteink szerint, legalábbis. Erre az egyik lehetséges válasz a reinkarnáció elmélete adja, adta eddig. Az asztrológia segítségével, a születési motívumok ismételődésének kimutathatóságga, valamint az anya aktuális lelethelyzete, ahogyan azt megelőtte, mindennek a gyermeke horoszkópjában megmutatkozó motívumok alapján jellelhető, hogy nem csupán biológiai örökletes lelethelyzete, hanem spirituális örökletes is a családi ágon, míg akkor is, ha ez egyáltalán nem annyira kézzelfogható, mint a reinkarnáció elmélete, s ezen felismerést elsősorban a társaságunk (EHBBT) asztrológusai használják. A huzamos szellemi, lelki átalakítások, átalakítások nem maradnak meg az elmagukban, hanem kihatással vannak egész családjunkra, amint láttuk, sőt, lelethelyzeteinkre, gyermekeink sorsára is.

Nem csupán az életünk során legteljesebbet vagy legintenzívebben átalakított képzeletünk határozza meg tehát az életünk minőségét, hanem lelethelyzete egy ezt megelőző finom szellemi memória az auránkban, ami átalakítja az anyánkat, nagyanyánkat (dédnagyanyánkat) megelőző lelki tartalmak elraktározásának, sőt, ezen túlmenően, gyermekszületéskor tovább is adódnak az utódoknak, akár csak a fizikai szinten átalakított genetikai örökletük. A spirituális örökletes segítségével a lelki, szellemi élet befolyásolható lehet nyomon követhető, az egyéni sorshelyzetünkön túl, az utódok születési horoszkópjában, s ha feloldatlan marad, akkor negatív sorseseleményekben is. Hiába keressük az egyéni májkonjunktúrát, korba, máj partnerrel kapcsolatba, mint az őseinké, mert sokszor számunkra észrevétlenül, átalakítottan, ugyanazon reakciókat adja az életre, személynékre, helyzetekre, mint amilyeneket adott, mint amilyen gondolatokkal, érzelmekkel, végül gyakran viszonyult az őseinké, Nagyanyja, Őseinké stb., (egészen a hetedik generációig vissza lehet menni akár). Mindehhez még hozzá kapcsolódik az, ami már ebben az ismert tanulmányban nem volt szó, a májgia, a teremtés társasága kétértelműen fellépő lelethelyzetek. Mivel lelethelyzete a májgia (a teremtés) társasága, s mindannyian teremtés lelethelyzetek vagyunk 21 éves korunktól kezdve. A teremtés társasága örökletesen minden 21. életévét betöltött felnőttnél valójában Teremtés, aktív-résztvevő az Egyetem Teremtésben az őseinképzelt keresztl. A rejtett átalakított örökletes programjaink nem csupán az adott reakcióinkat befolyásolják, hanem befolyásolják az életképzéleteinket. Az életképzéleteink az, amellyel a lelethelyzeteinket, az életképzéleteinket rejtett módon állítsuk össze, vagy azokat éppen szétbontjuk, s amely a magunk számára sem kellőképpen felvilágosított végül, fellelmeinkkel, tudatos, illetve fellelmeinkkel meggyőződésünkkel szoros kapcsolatban áll, nem csupán a naponta felvillanó tudatosított lelethelyzeteinkkel. Teljesen kézzelfogható ez is van az, hogy valamit tudatosan nem imaginálunk, valamire tudatosan nem társaságunk, míg a bekövetkezik az életünkben. Ezért fontos a befelé figyelési képesség elsajátítása mellett, a szellemi örökletesünkkel kiolvasható örökletes lelethelyzeteinkkel szembe nézni, mert így számot vehetünk azzal, hogy milyen fellelmeink, kicsinyességek, halogatók, negatív képzetek, vagyis spirituális kiegyenlítő-telenségek vannak bennünk, s amelyek egyrészt a láthatatlanból motiváló, másrészt életképzéleteink, lelethelyzeteink teremtésben is részt vesznek.

A spirituális örökletes sról még annyit tudni kell, hogy megfigyeléseink szerint nagyobb számban anyai ágon társaságunk. A ná az, aki a lét folytonosságának fennmaradását lényével biztosítja a férfivel együtt, bár az utóbbi májkonjunktúra esetében a férfivel spirituális lényével megvilágítja, oldja, felszabadítja, mind az elmagukban, mind a náben lévő tudatos, vagy tudatalatti diszharmonikus vonásokat, beidegződéseket. Tehát a születéskor gyermek szellemi, lelki struktúráját az egész családját kézzelfogható az anya személyné

keresztül, a párkapcsolat által folyósolja be. Ezen kívül, a főrfi hozzájárulása inkább egyes felszámítottakba, felszámítottakba, biológiai tulajdonságokban nyilvánul meg, nem a mályebb, tartásabb, meghatározottabb struktúrákban. Nem valószínűleg a női petesejt márheteretlenül nagyobb, s ezáltal lényegesen több információt hordoz, mint az út megtermékenyítés, málykádásbe hozott főrfi hámvisejt. Sőt az a petesejt, amiből a szülétem, az valószínűleg az a nagyanyám szervezetében már kialakult, az a nődesanyám magzatkorában, ugyanis a nőknek teljes petesejt készletük már születéskor megvan, az életük folyamán több petesejt nem keletkezik, hanem a már meglévőket örnek be, végül ki. Vagyis azt a petesejtet, amelyből létrejött az a fizikai testem, bizonytalan befolyásolták a nagyanyám örzelmei, gondolatai, egész lelki-szellemi világa beleértve ebbe a biológiai struktúrába, hozzá tapadva finom szinteken, amely petesejtben a szülétem, amelyen, természetesen másdosott az a anyám is. Más a hámvisejtet folyamatosan, hánapra, hánapra cserélődnek, vagyis nem tudnak annyira mály információt megosztani bennük, vagy szellemi szinten hozzájuk kapcsolódni. A mályen fekvő meghatározottságok tehát, vagyis a születendő gyermekhoroszkópjának alapszámzata a nőút (az anyát, nagyanyát, a) főgg. A nő az, aki az élet további bádásában márheteretlenül nagyobb részt vállal, a főrfi pedig elsősorban az egyedi jelleget viszi mindebbe bele, valamint az átvilágítás, másdosott szerepét telti be a tudatos nevelés által (legalábbis ezt kellene tegye), de nem szabad figyelmen kívül hagynunk a konkrét megtermékenyítés, teremtés beindítás (kontakt) kulcsszerepét sem.

Személy szerint nem tagadom a reinkarnáció lehetőségét, tanít, de az a tapasztalatom: a személyes felelősség végül szemponjtámból, mint a megörösi lehetőségek szemponjtámból az örökletes programokban, motívumokban való gondolkodás sokkal elűrevább, világosabban örthet, személyesebb, jobban kívethet, tőnyfeltárásokat biztosít. A reinkarnációban való gondolkodás egyrészt a legteljesbbszár egy szék, a léris földi logikára jellemző, idűlag tba tereli az embert finoman, figyelmét elvonva a spirituális, szellemi felelősség végül szemponjtámból lehetőségét. Páldául, megsörttettem XY.-t a mált életemben, amelynek hatására ebben az életemben el kell viselnem az a sörtéseit, megalázásait, ilyen es ehhez hasonló kívethetéseket, örtelmezéseket szintén állva meg az egész feltárás, valamint az olyan jellegű mált életbeli szerepkörök keresésében merülve ki, amelyek a jelenlegi spirituális egonkat legyezgetik, duzzasztják földi léles fantazmákkal. Nem egy embert láttam már ezeknek kábulatában hamis önköppel ölni. Rádásul az esetek nagy részében megbá-zhatatlan mind a reinkarnáció's ölmény (lésd Prájanádi), mind pedig az ölmény örtelmezése. A reinkarnáció's ölmények örtelmezése az esetek telbbszárben, mág az átlagos pszichológiai feltárás mályszáröt sem örök el, nemhogy egyetemesebb látásra, ezáltal igazi sorsátvilágításra lehessen jutni általa. A legteljesbbszár a kőnyelmes kábásgot, szellemi naivitást szolgálják az ilyen megkölzések. Legalább annyira fontos egy ilyen ölmény helyes örtelmezése, mint maga az ölmény. Az egyik barátomnak rendszeresen vannak hiteles reinkarnáció's ölményei spontán mádon, amelyekkel viszont egészbe véve nem sokra megy. Személyes, spirituális fejlődése, tárgulása nem olyan mártaká, mint ahogy azt hinnánk, mint ahogy azt elvárnánk egy ilyen kálánleges, nem mindennapi adottságokkal, spirituális bejárattal rendelkező embertől. Jámagam ölményei messzemenően sekélyesek hozza köpest. Személy szerint, voltam ugyan Prájanádi máltéletbe való visszavezetés alanya, de nekem, aki elög sokszor naplázom (spirituális napláz), semmi ájdonsággal nem szolgál az egész. Csupán a nappali racionális önem alatt, kőzvetlenül megházzadást véggyaim letákrázásese, eseményekbe vétésese tőrtont meg, vagyis azt láttam mált életemben a visszavezetés alatt, amire akkoriban (mármint a "visszavezetés" idűszakban) nagyon véggytam. Nem beszólve arról, hogy mindezen föltudatos ká-váságsszességnek a spirituális örtelmezése meg sem tőrtont. Végül jámagam

tettem meg mindezt, a visszavezet&#228; mestert&#228;ul semmi &#220;rtelmez&#220;st nem kapva arra vonatkoz&#228;an, hogy mit is jelent az eg&#228;sz a jelenlegi viszonylataimban. Term&#220;szetesen mindez&#220;rt messze nem neheztelek senkire, csak az&#220;rt &#228;rtam le, hogy ne v&#228;irjunk "eget renget&#228; felt&#228;ir&#228;sokat" az ilyen visszavezet&#220;sekt&#228;ul, s ne &#228;im&#228;-tsuk magunkat vel&#228;k.

A l&#228;nyeg, hogy mind a reinkarn&#228;ci&#228;, mind pedig a spiritu&#228;lis &#228;r&#228;kletes programok a szem&#228;lyes sors, a min&#228;ol t&#228;k&#228;letesebb szellemi &#220;s gyakorlati kiegyenl&#228;-t&#228;ud&#228;si &#220;letfeladataink felt&#228;ir&#228;sa szolg&#228;lat&#228;ba &#228;ll&#228;-tva t&#228;ltheti be igazi szellemi szerep&#220;t. Egy&#220;bk&#220;nt megmarad az eszt&#228;otikai, az elm&#228;leti megismer&#228;s sz&#228;-nvonal&#228;n, amely v&#228;gs&#228;u soron jobb esetben semmi l&#228;nyegeset nem jelent, rosszabb esetben &#228;sszezavar, &#228;im&#228;-t. Ilyen szempontb&#228;l a csal&#228;di spiritu&#228;lis &#228;r&#228;k&#228;g&#228;1/4nk fel&#228;lvizsg&#228;l&#228;sa, &#220;rtelmez&#228;se sokkal konkr&#228;tabb, pontosabb, ellen&#228;rizhet&#228;bb inform&#228;ci&#228;kat ad, mivel a f&#220;remagyar&#228;j&#228;sok, f&#220;re&#220;rtelmez&#228;sek, hom&#228;lyok, felsz&#228;-ness&#228;gek lehet&#228;us&#228;g&#228;ot nagym&#228;rt&#228;kben kiz&#228;rja. Az el&#228;udeink kr&#228;nikus betegs&#228;gei, &#220;lethelyzetei, csal&#228;di t&#228;r&#228;netei &#228;sszevetve az &#228;k horoszk&#228;pjukkal, valamint az el&#228;ud&#228;k sz&#228;let&#228;si horoszk&#228;pj&#228;ban &#220;s a saj&#228;t horoszk&#228;punkban tal&#228;lh&#228;3 ism&#220;tl&#228;ud&#228; mot&#228;-vumok &#220;gy szellemi szinten, mint a konkr&#228;tumok szintj&#228;n, k&#220;zzel foghat&#228;v&#228; teszik a mi aur&#228;nkba k&#228;dolt spiritu&#228;lis mint&#228;kat, programokat. Szemben a reinkarn&#228;ci&#228;jukat kutat&#228; szem&#228;lyekkel, akik nagy r&#228;sze &#220;ppen az aktu&#228;lis sorsprogramja szempontj&#228;b&#228;l fontos elemeket hagyja ki, sokszor megmaradva a k&#228;ls&#228;us&#228;gek, az &#220;rdekess&#228;gek sz&#228;-nvonal&#228;n, hogy: " &#220;n kir&#228;lyl&#228;ny voltam, &#220;n szerzetes voltam, csillag voltam, spanyol voltam stb&#228;" Azt, hogy ebb&#228;ul mi k&#228;vetkezik, s mit sz&#228;rtam el az adott reinkarn&#228;ci&#228;mban, ami&#220;rt az egyetemes tudatot, a megszil&#228;rdult szellemi l&#228;t&#228;st, a tiszta szeretet, valamint az abb&#228;l k&#228;vetkező szem&#228;lyes realiz&#228;ci&#228;t, a zavarmentes kiegyenl&#228;-t&#228;ud&#228;si k&#220;ppess&#228;get nem tudtam megval&#228;s&#228;-tani, az valahogy kimarad az eg&#228;sz mes&#228;b&#228;ul, vagy amint m&#228;r &#228;rtam, igen sek&#228;lyesen, a pszichol&#228;giai felt&#228;ir&#228;s sz&#228;-nvonal&#228;t sem el&#228;rve van jelen.

Mindannyian az Istent&#228;ul (Abszolútumb&#228;l, &#228;-r&#228;k&#228;n &#220;l&#228;ub&#228;ul, Atmant&#228;l) j&#228;v&#228;1/4nk, v&#228;lunk individu&#228;lis szem&#228;lyek&#220;, ezen az egys&#228;gbont&#228;son alapul&#228; &#220;letl&#228;trehoz&#228;st, teremt&#228;st a n&#228;u (a Yin) v&#228;gezve el a l&#228;tez&#228;sb&#228;n. A N&#228;u, a Yin a nagy egyetemes egys&#228;gbont&#228;, valamint egys&#228;g l&#228;trehoz&#228;, egys&#228;gbe visszakapcsol&#228;3 is egyben. Tudott, hogy a szeretet az, ami az egys&#228;gbe legink&#228;bb visszavisz, visszakapcsol minket. A N&#228;u k&#220;pzelet&#228;n &#220;s lelkiivil&#228;g&#228;n kereszt&#228;l s v&#228;g&#228;1/4l a test&#228;n kereszt&#228;l t&#228;r&#228;nik meg az &#220;letteremt&#228;s.

Nos, az anya lelki vil&#228;ga a fogan&#228;st meg&#228;uz&#228; id&#228;szakban, meg az &#228;llapotoss&#228;g alatt, ugyanakkor a latens &#220;s nem l&#228;that&#228;, a nagyany&#228;kt&#228;l elindult (de m&#228;g fel nem oldott) programok v&#228;g&#228;rv&#228;nyesen r&#228;nyomj&#228;k a b&#220;lyeg&#228;ket a sz&#228;letend&#228; gyermek term&#228;szet&#228;re, mondhatni bel&#228;l&#228;k sz&#228;v&#228;dik a gyermek finom sorsprogramja (megv&#228;lt&#228;si programja, kiegyenl&#228;-t&#228;ud&#228;si lehet&#228;us&#228;gei, feladatai), sz&#228;let&#228;si k&#220;plete. A horoszk&#228;p azt t&#228;kr&#228;zi a legink&#228;bb, hogy milyen sorser&#228;ekkel m&#228;k&#228;d&#228;tt egy&#228;tt harmonikusan az anya a sz&#228;let&#228;st meg&#228;uz&#228; id&#228;szakban, s melyekkel szemben voltak ellen&#228;ll&#228; sai, mivel viaskodott, s mi az, amit nem &#220;rtett, illetve f&#220;re &#220;rtett. Ehhez m&#228;g hozz&#228;kapcsol&#228;dn&#228;k a nagyany&#228;t&#228;l (s&#228;t m&#228;g kor&#228;bbr&#228;l) sz&#228;rmaz&#228; karmikus cs&#228;-r&#228;jk, programok, amelyek sokszor m&#228;g csak nem is tudnak tudatosodni az any&#228;jban, nemhogy felold&#228;st, meghalad&#228;st nyerni. A szem&#228;lyi sorsk&#220;pletek alapj&#228;n megfigyelhet&#228; sok esetben, hogy ezek a programok kihagyhatnak egy gener&#228;ci&#228;t, latensen maradv&#228; mondjuk az any&#228;n&#228;l, a k&#228;vetkezőn&#220;l, az unok&#228;n&#228;l azt&#228;n viszont, ann&#228;l egy&#220;rtelm&#228;4ben jelenve meg. A biol&#228;gusok is ismerik ezt a jelens&#228;get. A l&#228;nyeg mindebb&#228;ul megjegyezni, hogy a gyermekfogan&#228;3s, kihord&#228;3 &#220;s megsz&#228;l&#228;3s nem csup&#228;n egy term&#228;szeti automatizmus, ahol a test&#228;1/4nket &#228;r&#228;k&#228;j&#228;k &#220;s egyes felsz&#228;-nesebb hajlamainkat a sz&#228;leinkt&#228;ul, illetve ahol csup&#228;n a gyermek&#228;nk k&#228;ls&#228;u jellemvon&#228;sait, s egyes hasonl&#228;s&#228;jukn&#228;l fogva, k&#228;nnyen felismerhet&#228;u karaktervon&#228;sait adjuk &#228;t mi, n&#228;k, hanem a gyermekfogan&#228;3s, kihord&#228;3, sz&#228;l&#228;3s a n&#228;unek a



teremtésben való részvételnek egy kizelfogható aktusa, amelyben egész lényével, el egészen a fizikai testén keresztül tártán teremtesig, a lét minden szintjén aktívan részt vesz még akkor is, ha ez a nappali, pragmatikus öbersége, tudata számára ez nem nyilvánvaló, ennek összefüggése nem feltártak. A gyermek a teremtésnek az a helye a létben, ahová (amelyen keresztül), a nem kitárlhatetlen rinyomja a maga böltyegét, egész szellemi, lelkivilágát, nem csupán biológiai testének anyagait szüve, adva bele az őj let létrejöttébe, annak minden magasságával és mólýsággal, felelősséggel egytt. Ezért nekünk, nekük a gyermekáldás szempontjából nem csupán gyakorlati, a gondoskodással kapcsolatos felelősségtudatunk kell legyen, hanem elsősorban spirituális felelősségtudatunk, mivel nem mindegy az, hogy milyen alapkösztetésekkel rendelkezünk gyermekeket hozunk a világra, valamint az sem, hogy mennyire tudjuk meghaladni a magunkba hordozott negatív sorscsákát, nem csupán a saját sorsunk szempontjából.

Minél kiegyensúlyozottabbak, bölkösebbek, összeszedettebbek és spirituális szempontból öberek, szeretettel telibbek tudunk lenni, annál jobb horoszkóppal rendelkezünk, egészes gyermekeket hozunk a világra.

Nyilván odafigyeléssel és tudatos tárvéssel tálak-thaták, feloldható a negatív minták, s nem kell táulak egész letünkben manipulálva lenni, sőt ez jelenti a személyes fejlődést, azonban meg kell jegyezni, hogy a nem, az anya (nagyanya, dődnagyanya, kőknagyanya!) határozza meg vőgső soron, milyen alapköplete lesz a születendő gyermeknek. Ezért fontos az öberség, de legalább a pozitív beállítottság a nek esetében. Pőldául egy negatív Marssal született gyermek horoszkópjá azt mutatja, hogy az anyukának fontos problémát okozott a bitor, egyenes kiállítás, a nyersenergia-beadás valamilyen letterleten a tizenkettő kőzál, ezért a gyermek vagy energia szegény (pl. kimutatottan vőrszegény), visszahőzdő, gyávaságra utaló mődon reagál tártán a kihívásokra, az let provokációira, főkőnt a szőban forgó terleten, vagy a polaritás tárvénynek megfelelően öppen durván, meggondolatlanul és igen agresszívvan, mondhatni ellenségesen reagálja le a kőnyezetet. Azt is tudni kell, hogy az agresszivitásra, indoktalanul erős madásra való hajlam első esetben is jelen van, csak rejtett formában, a gondolatok az őrzelmek szintjén, nem egyszer tánmaga ellen fordulva. A rejtett agresszivitásra utaló jel felnőtnél a fejfejés, a migrőn, az autoimmun betegségek, gyulladások.

Az szellemi tárvétség megőrtőse fontos támpontokkal szolgál tább szempontból is, egyrészt a saját rejtett hajlamaink, letfeladataink feltárásban nyőjt mással nem pőtolható segőtséget, másrészt a gyermekeink, azok egészesége irőnti spirituális felelősséggel és lehetőséggel biztosítja, harmadrőszrt, ha már van gyermekünk és ugyankor spirituális öberségre, fejlődőre való tárvétség, sorsjobb-tő ambőciőnk is vannak, akkor kőnnyen ellenőrizhetők a szellemi igazságok létését a gyermekeink horoszkópjának tákrőben.

Csőkszereda